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Հայաստանի Հանրապետության փաստաբանների պալատի
նախագահի 14.03.2018թ. որոշմամբ փաստաբան Տիգրան
Աթանեսյանի (արտոնագիր թիվ 78) նկատմամբ հարուցվել է
կարգապահական վարույթ՝ Փաստաբանի վարքագծի կանոնագրքի
2.2.3 ենթակետի պահանջի խախտման հատկանիշներով:

Կարգապահական վարույթ հարուցելու առիթ է հանդիսացել
զանգվածային լրատվամիջոցի՝ «Երբ փաստաբանը քֆրչի է, իսկ
քննիչը՝ գողական քֆրչի» վերտառությամբ հրապարակումն այն
մասին, որ փաստաբան Տիգրան Աթանեսյանն ըստ էության գրել էր
հայհոյախառն արտահայտություն։

Հիշեցնենք, որ ՀՀ փաստաբանների պալատի ընդհանուր ժողովի
կողմից 11.02.2012թ. թիվ 1/4-Լ որոշմամբ հաստատված Փաստաբանի
վարքագծի կանոնագրքի 2.2.3 ենթակետի համաձայն՝
մասնագիտական, հասարակական, հրապարակախոսական և
այլ բնագավառներում իր գործունեությամբ փաստաբանը
պետք է նպաստի փաստաբանի մասնագիտության
բովանդակության և հասարակական կոչման նկատմամբ
հարգանքի ձևավորմանն ու ամրապնդմանը:

Բեռնել ՀՀ ՓՊ նախագահի 14.03.2018թ.
թիվ 115-Ա/ԿԳ-18054 որոշումը

Հայաստանի Հանրապետության
փաստաբանների պալատի
մամուլի խոսնակ՝ Ծովինար Խաչատրյան

 Վերադառնալ $(window).load(function(){ if(typeof $(".fb_comments_count").html() != "undefined" &&
parseInt($(".fb_comments_count").html()) != 0){ updateCommentsCount(window.location.href); } })

http://advocates.am//images/nakhagahi_voroshumner/2018/voroshum-115-KG-18054-harutsum-Tigran_Atanesyan_ZLM.pdf
http://blognews.am/arm/news/527868/erb-pastabany-qfrchi-e-isk-qnnichy-goxakan-qfrchi.html
http://blognews.am/arm/news/527868/erb-pastabany-qfrchi-e-isk-qnnichy-goxakan-qfrchi.html
http://advocates.am//images/nakhagahi_voroshumner/2018/voroshum-115-KG-18054-harutsum-Tigran_Atanesyan_ZLM.pdf
http://advocates.am//images/nakhagahi_voroshumner/2018/voroshum-115-KG-18054-harutsum-Tigran_Atanesyan_ZLM.pdf
http://advocates.am//images/nakhagahi_voroshumner/2018/voroshum-115-KG-18054-harutsum-Tigran_Atanesyan_ZLM.pdf

